



КАМАРА НА ИНЖЕНЕРИТЕ В ИНВЕСТИЦИОННОТО ПРОЕКТИРАНЕ
1164 София, бул. "Христо Смирненски" N1; тел: 02/969 20 73;
Факс 02/969 20 70; www.kiip.bg; e-mail: kiip@mail.bg;

КИИП-ЦУ-021/30.01.2017 г.

**ДО
ПРЕДСЕДАТЕЛИТЕ НА
РЕГИОНАЛНИТЕ КОЛЕГИИ НА КИИП**

УВАЖАЕМИ КОЛЕГИ,

С решения на УС на КИИП от 25.11.2011 г., 25.01.2013 г. и 27.01.2017 г. е приета и утвърдена **Процедура за плащане на членския внос и получаване на Удостоверенията за ПП**, която е съгласувана с юридическия консултант на КИИП адв. Даскалова и е в сила към настоящия момент.

Съгласно Процедурата:

1. Всички членове на КИИП, платили членския си внос за следващата календарна година до **20 декември на текущата година**, са редовно отчетени членове на Камарата с произтичащите от това права и задължения по Устава.
2. Всички членове на КИИП, платили членския си внос за следващата календарна година в **периода от 20 до 31 декември на текущата година**, получават без допълнителни санкции удостоверенията си за проектантска правоспособност за новата календарна година като те не се включват в броя на членовете за определяне на делегати на Общото събрание на КИИП, не могат да бъдат избирани за такива и получават удостоверенията си за проектантска правоспособност след 31 януари на текущата година.
3. Всички членове на КИИП, които плащат членския си внос в **периода от 01 януари до 31 март на новата календарна година**, плащат отново встъпителна членска вноска и годишен членски внос и подават само Заявление и Анкетна карта в Регионалната колегия, в която членуват. Документите им се обработват от техническия сътрудник на РК и не се разглеждат от Комисията по регистрите. Всяка Регионална колегия внася за сведение чрез КР в Управителния съвет списък на отчетените в този период. Централният офис издава техните удостоверения въз основа на списъка, внесен в УС. Предаването на удостоверенията става по установения ред.
4. Всички членове на КИИП, които **плащат членския си внос за новата календарна година след 31 март на същата година**, плащат отново встъпителна членска вноска, годишен членски внос и подават пълен комплект документи за членство и вписване в регистъра по общия ред до Комисията по регистрите чрез Регионалната колегия. Централният офис издава техните удостоверения въз основа Решение на УС. Предаването на удостоверенията става по установения ред.
5. В срок до 31 януари на новата календарна година, председателите на Регионалните колегии уведомяват писмено, в съответствие с горните текстове, всички свои членове, неплатили членския си внос, за започване на процедура по отписване от регистъра.
6. Всички нераздадени удостоверения за ПП за текущата година, се връщат в Централния офис на КИИП в срок до 15 април.

инж. ИВАН КАРАЛЕЕВ

Председател на УС на КИИП

